



С Днём Победы!

Все дальше от нас победный май 1945 года, все меньше остается среди живых ветеранов той войны, но память о тех грозных и героических событиях не притушается. Пока передаются от поколения к поколению воспоминания фронтовиков, не забываются их имена и подвиги, наша победа остается важнейшим историческим событием, а День Победы – главным государственным праздником России.

Ежегодно в нашей гимназии проходят мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы. В преддверии праздника во всех классах были проведены беседы о подвигах советских людей, оформлены выставки газет, старшеклассники при-

няли участие во всероссийской акции «Вахта памяти», а также областной акции «Эстафета памяти», где на протяжении двух недель в торжественной обстановке знаменная группа из рук в руки передавала копии Знамени Победы и Знамени Бессмертного полка.

9 мая обучающиеся и учителя гимназии вместе с миллионами людей России отпраздновали очередную дату Великой Победы. Приняли участие в почетном карауле у Вечного огня, марше «Бессмертного полка», торжественном митинге, где возложили цветы к памятнику солдату-победителю.



Поздравление команды ЮИД

В апрельском выпуске нашей газеты «Гимназист» мы писали, что с 16-19 апреля наша команда «Стоп» в составе Никиты Шмакова, Дарьи Гололобовой, Полины Янковой, Артема Воробьева и руководителя команды Сергея Анатольевича Тарасова, принимала участие в областном конкурсе-фестивале «Безопасное колесо - 2019», заняв общекомандное 4 место, вошла в число призеров. Полина Янкова стала по-

бедительницей в личном зачёте на станции «Фигурное вождение велосипеда», а Никита Шмаков занял 2 место в личном зачёте на станции «Автогородок».

14 мая в МОБУ «Гимназия г. Тюкалинска» в торжественной обстановке поздравляли команду - призера областного конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо - 2019». На празднике присутствовали Директор гим-

назин Ирина Ивановна Мигунова, выступили начальник отделения ГИБДД Тюкалинского района Владимир Александрович Мещеряков и председатель всероссийского общества автомобилистов по Тюкалинскому району Николай Иванович Дунцов.

Четвертые и пятые классы узнали о конкурсах, в которых участвовали ребята. Чтобы погрузить всех участников мероприятия в этот конкурс учащимся предложили посмотреть видео с прохождением маршрутов конкурсных испытаний «Автогородок» и «Фигурное вождение».

Со словами поздравлений к ребятам обратились Владимир Александрович и Николай Иванович, они поздравили ребят и вручили им памятные подарки, а всем присутствующим ученикам 4-5 классов (155 человек) флажки и календари с тематикой ГИБДД и ВОА. Директор гимназии Ирина Ивановна Мигунова сказала теплые слова поздравлений и благодарности в адрес призеров, а также вручила благодарственные письма родителям.

Доброй традицией стало и чаепитие, которое сопровождалось беседой директора и ребят о значении конкурсов ПДД для юных велосипедистов.



Дорогие выпускники!

23 мая в нашей гимназии пройдет праздник Последнего Звонка. Это стало доброй традицией прощания со школой. Школьный звонок, звонкий и задорный, в этот день становится немного грустным и особенно пронзительным – ведь это последний школьный звонок для наших выпускников. В стенах нашей школы праздник Последнего Звонка в этом году состоится в 34-й раз.

Ребята, совсем скоро вы станете взрослыми. Сможете принимать самостоятельные решения и планировать свою жизнь, ведь она только ваша. И то, какой она будет, во многом зависит от решений, которые вы примите в самое ближайшее время. Постарайтесь все обдумывать четко и взвешенно, верьте в себя и свои цели, главное – их поставить и они обязательно будут достигнуты! Терпения вам и вашим родителям. Верьте в светлое будущее – оно ждет вас за порогом школы! В добрый путь, выпускники!

*И.И. Мигунова,
директор гимназии*

Дорогие ребята!

Дорогие ребята! Совсем скоро прозвонит последний школьный звонок... Вы закроете за собой дверь, за которой останется беспечное детство. Если вдруг вам станет грустно, знайте, что оно где-то по соседству.

У вас впереди самостоятельная жизнь, наполненная всевозможными событиями, где предстоит научиться принимать решения, нести ответственность за свои поступки. Для этого надо верить в себя, в свои силы. Я верю, что каждый из вас сможет справиться с этой задачей.

Л. М. Прушинская, классный руководитель 11 класса



Кем я вижу себя через 10 лет...

Юлия Яркова: К сожалению, я не знаю, как в дальнейшем сложится мой путь, но я уверена, что он будет очень ярким, творческим и запоминающимся. Я всегда буду помнить, что жизнь состоит из моментов, которые мы создаем сами, поэтому прожить ее надо так, чтобы потом ни о чем не жалеть.

Вячеслав Волохин: Я буду все тем же человеком, идущим вперед, встречающимся взглядом с такими же «путешественниками на дороге жизни». Хотелось бы, чтобы все дни были насыщены и интересны. Через 10 лет я буду устремлен к своей главной цели, вместе со своими родными людьми, мотивирующим меня идти дальше.

О школе, о времени и о себе рассуждают наши 11-классники



Я хочу сказать добрые слова школе и учителям...

Юлия Яркова: Хочу от всей души поблагодарить учителей за все наши общие школьные годы, за знания, безграничное терпение, труд и силу воли. Вы вложили в нас все самое ценное, что мы пронесем с собой через всю жизнь и будем лишь приумножать. Спасибо всем, кто сделал эти 11 лет особенными.

Вячеслав Волохин: Хочу сказать учителям спасибо за то, что обучили нас не только знаниям, но и школе жизни. Мы теперь умеем радоваться победам, признавать поражения и учиться на своих ошибках. Школа всегда будет жить в моей памяти, я буду помнить каждого человека, подарившего мне свою частичку души.

Я хочу пожелать одноклассникам...

Юлия Яркова: Я желаю никогда не переставать верить в себя. Как бы ни было порой трудно, всегда помните, что вам все по плечу. Удачи и успехов вам во всех начинаниях, пусть все сокровенные желания непременно сбудутся, а жизнь играет только яркими красками. И, конечно же, хорошо сдать экзамены!

Вячеслав Волохин: Хочу пожелать ребятам найти себя в этом мире. Не забывайте, что все мы звенья, в этой большой цепочке и каждому предписано судьбой его место. Не останавливайтесь и не оглядывайтесь назад, будьте собой. Не забывайте наш класс, школьных друзей, приходите на все встречи выпускников.